

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Харчові технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Магістр за спеціальністю 181 «Харчові технології», галузь знань 18 «Виробництво та технології», що розроблена кафедрою Харчових технологій Полтавського державного аграрного університету на 2023-2024 рік набору

Аналіз змісту освітньо-професійної програми «Харчові технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти магістр за спеціальністю 181 харчові технології, що розроблена у Полтавському державному аграрному університеті дозволяє зробити наступні висновки.

ОПП Харчові технології розроблений у повній відповідності до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» галузь знань 18 «Виробництво та технології» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, (наказ МОН України №1295 від 22.10.2020р.).

Мета освітньої програми, Програмні компетентності та Програмні результати навчання взаємопов'язані та дійсно забезпечують підготовку фахівців, що відповідають сучасним світовим вимогам.

Структурно-логічна схема освітнього процесу побудована логічне, вірно та обгрунтовано.

Полтавська область є одною з провідних областей у переробці харчової сировини та виробництві харчових продуктів, тому заслуговує на позитивну оцінку особливості освітньо-професійної програми, яку розробники сформулювали як «Поєднання наукових досліджень та виробничої діяльності, спрямоване на виробництво харчових продуктів з регіональної сировини, які відповідають сучасним світовим вимогам».

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення достатньо для реалізації даної ОПП в умовах Полтавського державного аграрного університету.

В цілому слід констатувати, що дана ОПП заслуговує на позитивну оцінку та її впровадження в освітні процес буде сприяти формуванню високоякісного фахівці в галузі харчових технологій.

В.о. директора Інституту продовольчих ресурсів ПААН України, доктор технічних наук, професор, член-коресп. НААН



Любомир ХОМЧАК



Підпис: *Хомчак Л.М.* завіряю  
Начальник відділу кадрів  
20\_\_ р.

зав. відділом наук, кадрів,  
аген. економіки та правового  
забезпечення

*Ду Драгомиця Н.І.*